
Anfragebeantwortung 02.11.2023 – Vorsitzende der ÖH

02. November 2023

ANFRAGEBEANTWORTUNG
(LT. SATZUNG DER ÖH)

FRAKTION: Aktionsgemeinschaft (AG)
DATUM DER ANFRAGE: 21. Oktober 2023

GERICHTET AN: Vorsitzende der Österreichischen 
Hochschüler_innenschaft

Schriftliche Anfragenbeantwortung zur 1. ordentlichen Sitzung der ÖH 
Bundesvertretung im Wintersemester 2023/24 am 20.Oktober 2023 an David 
Siebenhofer

1) Bitte um Zusendung des Zeitplans zu den Projekten

Studienförderung neu denken: Frühjahr 2024

Studierendensozialerhebung 2023: Zum Zeitpunkt des Erscheinens

Pilot_innenprojekt Teilzeitstudium: laufendes Projekt bis zum Sommer 2024

ÖH Wohnoffensive: Herbst/Winter 2023/24

Mietrechtsberatung ausbauen & Erstmieter_innen beraten: laufend/ ganze Funktionsperiode

Kampagne zu leistbarem Wohnen: Herbst/Winter 2023/24

Offensive für leistbare Mensen: Frühjahr 2024

Tagesaktuelle Klimaarbeit mit Schwerpunktprojekt Klimaneutrale Hochschule 2030: laufend/ 
ganze Funktionsperiode

Klimapolitische Bündnisarbeit: laufend/ ganze Funktionsperiode

Klimabeirat an Hochschulen: laufend/ganze Funktionsperiode

Fördertopf für nachhaltige Initiativen an Hochschulen: laufend/ganze Funktionsperiode

NR-Wahl & EU-Wahl 2024: Anforderungskatalog für progressive Hochschulpolitik: ganze 
Funktionsperiode/ Schwerpunkt auf den jeweiligen Zeitpunkt der Wahl

80 Jahre Österreichische Hochschüler_innenschaft: ganze Funktionsperiode/ Schwerpunkt Winter 
2024/Frühjahr 2025

Erweiterung Forum Hochschule: laufend/ ganze Funktionsperiode

Strategische Prozessführung: laufend/ ganze Funktionsperiode

ÖH Seminar: laufend/ ganze Funktionsperiode

Digitalisierung und Artificial Intelligence: laufend/ ganze Funktionsperiode
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Stärkung des progress: laufend/ ganze Funktionsperiode

Studentische Perspektiven auf die PH Curricula: Wintersemester 2023/24

Know your rights: Pflichtpraktikant_innen unterstützen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Vernetzungskonferenz für antirassistische Hochschulen: Herbst 2024

Verstärkte Vernetzung mit anderen Studierendenorganisationen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Aufstockung Fördertopf für feministische/queere Forschung: laufend/ ganze Funktionsperiode

Meldestelle für Übergriffe an Hochschulen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Workshops zu queerer Sexualität und Geschlechtsidentität für Lehramtsstudierende: 1. Jahr der 
Funktionsperiode

Organisierte STD-Testings: 2. Jahr der Funktionsperiode

Förderung der reproduktiven Gesundheit: laufend/ ganze Funktionsperiode

Antirassistische Lehre fördern: laufend/ ganze Funktionsperiode

Unterstützung aktivistischer Student_innen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Keine Regierungen unter Beteiligung der FPÖ!: laufend/  ganze Funktionsperiode/ Schwerpunkt 
auf den Zeitpunkt der Nationalratswahlen

Aufarbeitung der faschistischen Geschichte an Österreichs Hochschulen: Frühjahr/Sommer 2024

Keine Denkmäler für Nazis!: laufend/ ganze Funktionsperiode

Antifaschistisches Bildungsangebot ausbauen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Antifaschistische Bündnisarbeit: laufend/ ganze Funktionsperiode

Gesichertes Budget für Studienreisen: laufend/ ganze Funktionsperiode

Internationale Zusammenarbeit: laufend/ ganze Funktionsperiode

Students at Risk Programme: laufend/ ganze Funktionsperiode

Herbstakademie: laufend/ ganze Funktionsperiode

Arbeitsgruppe zur ÖH Wahl 2025: laufend/ ganze Funktionsperiode

Partizipationskampagne & Hochschultour: Start Tour: Sommersemester 2024/ Kampagne 
Wintersemester 2024/25

ÖH Wahlkampagne 2025: laufend/ Intensiv-Phase im 2. Jahr der Funktionsperiode
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